

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.057 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Бондарю Роману Анатолійовичу на підставі прилюдного захисту дисертації «Профілактика та корекція когнітивної дисфункції у хворих після отоларингологічних оперативних втручань в умовах загальної анестезії з використанням керованої гіпотонії» за спеціальністю 222 «Медицина» 16 січня 2023 року.

Бондар Роман Анатолійович, 1990 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2013 році Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Працює лікарем-анестезіологом Клінічного Центру анестезіології та інтенсивної терапії КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова ВОР» МОЗ України, м. Вінниця з 2021 р. по теперішній час. Аспірант кафедри анестезіології, інтенсивної терапії та медицини невідкладних станів ВНМУ ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2017 р. до 31 серпня 2021 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Дацюк Олександр Іванович, доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, професор ЗВО кафедри анестезіології, інтенсивної терапії та медицини невідкладних станів.

Здобувач має 12 наукових публікації за темою дисертації, з них 1 статтю у періодичному виданні іншої держави (Польща), 4 статті у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Дацюк, О. І., Бондар, Р. А., Костюченко, А. В., Титаренко, Н. В. (2019). Патогенетичне значення оксидантного стресу у формуванні післяопераційних когнітивних порушень в отоларингологічних хворих після загальної анестезії з використанням керованої гіпотензії. *Медицина невідкладних станів*, 6(101), 98-103.

2. Бондар, Р. А., Дацюк, О. І., Титаренко, Н. В., Костюченко, А. В., Дацюк, Л. В. (2020) Можливості профілактики ранньої післяопераційної когнітивної дисфункції в отоларингологічних хворих після загальної анестезії з використанням керованої гіпотензії. *Медицина невідкладних станів*, 5, 86-92.

3. Бондар, Р. А. (2020) Аналіз впливу факторів ризику на розвиток ранньої післяопераційної когнітивної дисфункції після отоларингологічних операцій в умовах загальної анестезії з керованою гіпотензією. *Медицина невідкладних станів*, 6, 109-115.

4. Бондар, Р. А. (2022) Вплив різних варіантів профілактики на когнітивну дисфункцію у ранній і віддалений післяопераційний період при отоларингологічних втручаннях із керованою гіпотензією. *Вісник Вінницького національного медичного університету*, 2(26), 233-238.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

- Георгіянц М.А., доктор медичних наук, Харківська медична академія післядипломної освіти, проректор ЗВО з наукової роботи, зауваження: «Принципових зауважень щодо оформлення та змісту дисертації немає. Разом з тим, виникло декілька зауважень, які не впливають на загальний високий рівень дисертаційного дослідження, його теоретичне та практичне значення: резюме достатньо було зробити тільки до розділів, і не робити до підрозділів; дисертація дещо перевантажена ілюстративним матеріалом».

- Сорокіна О.Ю., доктор медичних наук, Дніпровський державний медичний університет, завідувач кафедри медицини катастроф та військової медицини, зауваження: «Принципових зауважень щодо оформлення та змісту дисертації немає але у тексті дисертації трапляються поодинокі стилістичні огріхи. Побажання більш детально описувати результати мультиваріантного регресійного аналізу можливих предикторів розвитку ранньої та пізньої післяопераційної когнітивної дисфункції, що буде додатково прикрашати роботу».

- Семененко А.І., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, директор університетської клініки, без зауважень;

- Серебреннікова О.А., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, проректор ЗВО з науково-педагогічної та навчальної роботи, без зауважень;

- Мельник А.В., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри біологічної та загальної хімії, без зауважень.

Результати відкритого голосування: “За” 5 членів ради,
“Проти” 0 членів ради,
“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Бондарю Роману Анатолійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Андрій СЕМЕНЕНКО